

今日济南
主打

醉驾入刑施行之后 代驾业务颇为红火



省城多数酒店代驾搞外包

本报记者 任志方 马云云 实习生 王丽平

喝酒前先问有无代驾

“以前还有侥幸心理，现在绝对不敢了。”自从实施“醉驾入刑”，省城私家车主吕先生就再也不敢酒后驾驶了。近年来，省城一直严查酒后驾车，绝大多数车主出门都不敢沾酒，“醉驾入刑”更是让不少人提高了自觉性。“我和老公俩开车基本不喝酒，开着车出去，就说‘我开车了’，大家基本都能理解，也就不要求喝了。再说，家里如果有两个人会开车，可以一个人喝，另一个开回来。”市民唐小姐说。

酒店代驾多“转包”了

“这几天在订餐前询问代驾服务的客人明显比以前多。”省城多家酒店工作人员都有这样的感受，为满足乔先生这样的顾客的需求，不少酒店提供了代驾服务，不过记者走访发现，大部分酒店充当顾客与代驾公司之间的中介，并不直接派司机。

“我们酒店本身不提供酒后代驾服务，但是如果顾客喝醉了的话，可以帮忙联系代驾公司。”2日晚，千佛山附近一家大型酒店的客户经

理如是告诉记者。同时他还表示，酒店负责联系的代驾公司是经过注册的，可以为顾客开出正规消费发票。

环山路的一家酒店大堂的显眼位置，张贴着一家代驾公司的广告，上面写着代驾公司的电话。酒店工作人员告诉记者，酒店本身并不代驾，为了方便，他们索性把代驾公司联系方式贴出来，如果顾客有疑问，可以直接拨打电查询。除了这些形式的服务，有些酒店

■核心提示■

5月1日起，“醉驾入刑”正式实施。新规实施四来，包括省城在内，各地已陆续有人“触电”。车主们纷纷提高警惕，坚持“开车不喝酒，喝酒不开车”，酒后代驾就在这样的背景下火了起来。在省城，不少酒店声称有代驾服务，不过记者调查发现，多数酒店的代驾服务都已“外包”，在代驾这条链上，真正火起来的是代驾公司。



在环山路上一家酒楼入口的醒目位置，贴着代驾公司的广告。 本报记者 任志方 摄

甚至直接把代驾公司的名片送给顾客，或者当着顾客的面拨打114联系代驾公司。

采访中，只有少数酒店有自己的司机队伍，直接送顾客回家。千佛山附近一家酒店则专门聘请了司机，“我们有四个司机，专为客人代驾。服务范围仅限市区，一次收费

急招司机应对业务激增

“我们的业务绝大部分来自酒店。”省城一家代驾公司的于姓负责人告诉记者。另一家公司负责人则介绍了酒店和代驾公司间的关系，他表示自己接触到的不少酒店只负责将顾客与代驾公司“牵上线”，充当“免费媒人”，也有一些酒店与代驾公司签订协议，约定酒店只要有代驾业务就要联系该公司，收入由酒店和代驾公司分成，当然一旦出事，酒店也要承担连带责任。

顾客的需求越来越高，代驾公司的业务也噌噌见涨。济南择安车友经贸有限公司的一位工作人员表示，“五一”以来，公司业务量比以前增长了三分之一左右。“五一”之前，平均每天的业务量在70

单左右，‘五一’三天的业务量每天在100单以上，除了假日因素以外，和‘醉驾入刑’有很大关系。”

“1日中午就有3个要求数代驾的，以前很少有这种情况。”济南百顺专业代驾公司的一位工作人员告诉记者，“醉驾入刑”之前，绝大部分客户都在晚上要求提供代驾服务，现在中午也有客人要求代驾，说明“入刑”的威慑力不一样。

业务逐步扩大，代驾公司的人手也显得紧张起来。“招聘代驾司机20名，要求能够熟练驾驶手动挡和自动挡车辆。”一些代驾公司已经感受到人手不足的压力，在网站上挂出了招聘广告，由此可见代驾业务的火爆程度。

天材教育关于严格执行 教育局相关宣传管理规定的 倡议书

尊敬的学生家长及行业同仁：

营造一个良好的教育教学环境，更好的帮助孩子健康成长，快乐成才，是我们每一位教育工作者的天职与义务。“立校为师，回报社会”，环创教育局下发的《加强文化辅导类民办学校和社会培训机构规范管理的通知文件》，我校积极响应并认真学习《认真学习贯彻教育法律法规、在地方法规政策，为我们携手了全社会支持教育局对民办学校和社会培训机构的督导，预防可能教育局规定的招生办学行为为号召，让行业发展更规范、更有序，认真填写《济南市招生办学（简章）审核备案表》，提前事先审核备案手续，招生简章（简章）内容须真实、合法、准确，一经审核备案将不可随意变更；广告内容不得违反《民办教育促进法》及《山东省民办教育促进条例》的规定，杜绝虚假宣传，杜绝违法乱纪办学行为。

“名师”、“名校”暂且勿论，只要广告内容的真实性和审核的扎实皆地扎实；严格依照《招生简章》广告的《济南市教育局关于规范民办教育机构广告发布工作的通知》，依法办学，杜绝违法乱纪办学行为。

让我们积极行动起来，为孩子营造一个健康纯净的成长环境！

济南市天材教育培训学校
2011年4月



天材教育
www.jntiancai.com

历下区教育局天材
专项助学金指定机构

小/初/高冲刺升学考

高考考什么就复习什么！少而精/精而准/准而透！
期末考、学业水平考、高考怎么考？如何应对？

【助考大讲堂】
学习有保障



每周三及周末 助考讲堂开讲了！！！
六大校区 就近选择，名额有限 敬请提前预约！！！

小初高全面提升 中高考重点冲刺

学习压力过大、精细化、学习效率低，时间紧任务重，应试技巧欠缺，知识结构及学习技术不到位，偏科严重，知识概念多，答题思路不清晰、焦虑、迷茫，自我调节能力差，学习心态不稳定……苦学无效，怎么办？这些问题都不是问题！！！

如何备考？如何应试？学习方法、学习习惯、答题思路、备考心态、应试技巧很重要！



六大校区
就近选择

87078001